

推进重点工作 促经济保民生

要闻

9月1日,省委常委、常务副省长、省医改领导小组组长孙志刚率省发改委主任沈卫国、省物价局局长王建中及其他有关省直单位负责同志,赴阜南县检查基本药物、补充药品配备和执行“零差率”销售情况,调研基层医药卫生体制综合改革工作。
鸿扬

近日,全省电力价格大检查部署会议暨价格监督检查局长座谈会在合肥市召开。全省17个市价检局(分局)长及全省电力价格大检查各检查组组长参加了会议。
姜嵩

近日,六安市物价局被授予2009年度六安市党委系统信息工作先进单位称号。六安市物价局高度重视信息工作,在服务领导决策、提高信息质量和创新工作思路上有较大的提高。
甘康华

9月份,芜湖市物价局、财政局、民政局三部门联手,对社会团体收取涉及企业的会费、行政事业性收费和经营服务性收费等各种收费进行重点整治。整治后的社团收费将更加规范合理,进一步优化芜湖经济发展环境。
赵衍

7月19日和8月4日,淮北市物价局结合当前的全国城市公共文明指数测评迎接工作,抽调精干人员组成三个帮扶小组,深入扎实地开展“千名干部下基层、同创共建文明城”活动。
沈正军

地市动态

池州20条价格政策促进示范区建设

日前,池州市出台了运用价格政策促进承接产业转移示范区建设的20条实施意见,力促示范区建设快速发展。

实施意见明确,凡投资该市基础设施和社会公益事业的,其产品或服务价格的制定,在补偿成本基础上,依法支持投资主体取得合理回报;进一步加大涉企收费减免力度,对转移到集中区和省级以上开发区内的企业涉及的省定经营性服务收费项目,在现行标准基础上降低20%至50%;市政府价格调节基金优先扶持人民生活必需品的生产供应;加强示范区和先进地区在公共服务领域的价格政策交流与合作;及时研究解决示范区建设和发展过程中出现的价格问题,积极争取国家和省各项价格政策支持,充分发挥价格工作先行先试和辐射带动作用。
董万飞



图为参加全省物价局长座谈会的代表参观奇瑞汽车股份有限公司 饶冰/摄

记者从近日召开的全省物价局长座谈会上获悉,我省下阶段价格工作将重点围绕落实促进示范区建设价格政策、药品零差率、天然气价格改革、清费治乱、差别电价、水气同价等九个方面,服务经济发展,促进结构调整,规范价格秩序,保障民生改善。

落实促进示范区建设价格政策。对于年初出台的促进示范区建设20条价格政策,省物价局将加大指导力度,认真研办示范区各地提出的问题和要求,能够解决的,要在最短时间加以解决;一时难以解决的,允许地方价格部门先行先试。非示范区的市县也可比照20条政策,研究制定促进当地经济发展的有关措施。

确保药品零差率顺利实施。9月起

我省基层医疗卫生体制综合改革将全面展开,政府举办的基层医疗卫生机构,包括一体化管理的村卫生室,其经营的药品全部按进价实行零差率销售,这将从根本上解决医疗机构的“以药养医”问题。各地价格部门将对乡镇卫生院和社区医疗服务中心的药品价格进行全面检查,重点检查药品零差率执行前后的价格变化情况,对零差率实施后价格上涨的药品要查明原因,属于违规采购、加价销售的将予以从重处罚。

稳妥推进天然气价格改革。疏导上游价格上涨的影响。同时建立燃气上下游价格联动机制,做好车用天然气价格专项调节金的征管工作。

加大清费治乱减负力度。认真落实有关示范区收费减免政策,在规定的

时限内完成收费许可证的变更及公示工作;对照政策,对各类涉企收费进行全面彻底的清理审核,逐条提出整顿意见;逐步建立经营性服务收费分类管理制度,强化对事业单位、社团等非企业组织的服务性收费监管,必要时,将实行目录管理,目录以外的一律不得收费。

落实差别电价政策。认真落实针对高耗能企业的一系列电价政策,抑制高耗能企业的盲目发展,对高耗能电价政策执行情况进行一次全面清理,违规出台的文件立即纠正。

完成工业和服务业用水用气同价工作。我省工业和服务业用水、用气同价工作现已全面推开。但目前,只有7个市实现到户用水同价,其他10个市还只是基本水价同价,全省各地将争取实现到户用水同价。工、商业用气同价,将结合各地天然气价格改革一并理顺。

规范农村自来水价格管理。各地要结合农村自来水实际情况,制定具体定价办法。对已经运行的自来水厂,及时制定价格并进行监管。

推进价格公共服务和价格诚信工作。要结合示范区建设,开展价格服务园区行活动;要与社会诚信体系建设、打击价格欺诈、价格收费公示和明码实价等工作有机结合,帮助服务对象进一步规范收费行为。

强化价格法制建设。做好《安徽省价格条例》(草案)的报审工作,力争早日出台。同时着手研究“十二五”价格工作思路。

贾宗 鸿扬

公告

以上标准自2011年1月1日起试行1年,试行期满后,按有关规定制定正式收费标准。

二、听证会参加人意见采纳与否情况及理由

(一)2位参加人提出要分价区,予以采纳。采纳理由:充分考虑到我省市、县经济发展水平和居民人均可支配收入的差异性。

(二)10位参加人提出主终端收费标准不低于24元,予以采纳。采纳理由:综合考虑全国尤其是中部地区价格水平,并与省内已转换城市执行标准衔接。

(三)8位参加人提出对低收入家庭给予优惠,使其能够享受到有线数字电视服务,予以采纳。采纳理由:符合省委、省政府文件要求,并在我局文件中明确对低保用户减半收取主终端费用。

(四)4位参加人提出当数字电视用户达到一定规模之后,应及时调整

价格,予以采纳。采纳理由:我局先制定试行标准,在试行期满后按有关规定制定正式标准。

(五)1位参加人提出政府应该采取减免税金的扶持政策,已采纳。政府已免收网络公司3年营业税。

(六)6位参加人提出网络公司要提高服务质量,提供更多的信息,提升网络公司形象和声誉,使广大消费者觉得物有所值,予以采纳。采纳理由:《安徽省广播电视管理条例》已提出明确要求。

(七)12位参加人提出全省统一价,未采纳。未采纳理由:我省市、县经济发展水平和居民人均可支配收入有差异。

(八)1位参加人提出机顶盒由用户自行购买,未采纳。未采纳理由:省委、省政府文件明确要求网络公司应向居民用户主终端配置一台基本型机顶盒。

安徽省物价局
二〇一〇年九月八日